Dans le diocèse de Nicolet : le récitatif à l’œuvre!

Bilan 2006
Gauthier: Lancement diocésain et paroissial : un groupe formé de personnes des 4 paroisses de l’unité Bon Pasteur de Drummondville a appris le récitatif de l'aveugle de Jéricho et l’a présenté aux trois soirées du lancement pastoral diocésain puis dans leur milieu respectif.

Octobre:des enfants des paroisses rurales de St-Michel de Yamaska et St-David de Yamaska présentent le récitatif biblique du Psaume 8 lors d’une messe de l’Action de grâce.
Octobre: visite de l’Arche de la Nouvelle Alliance à la cathédrale de Nicolet : récitatif biblique de la dernière Cène présenté par des adultes de Nicolet.

Novembre: récitatif biblique de l’Annonciation au Centre de prière de Nicolet
Décembre: pour Noël, le même groupe inter-paroissial formé à l’automne (20 personnes environ) a appris et présentera le récitatif de l’annonce aux Bergers dans 2 paroisses de cette même unité pastorale à Drummondville

Activités 2007
Nouveau groupe de ressourcement personnel: 5 femmes du mouvement du Cursillo viennent un lundi par mois chez Sylvie ; elles ont appris les paraboles le grain de sénevé et le grain qui pousse seul de Mc 4; elles continuent en janvier 2007.

Janvier : le groupe inter-paroissial présentera le récitatif biblique Le bon pasteur à l’occasion d’une grande célébration de l’unification de 4 paroisses en une seule, qui portera le nom de Bon Pasteur à Drummondville.

Janvier-février : apprentissage d’un récitatif dans un groupe de jeunes de la paroisse St-Joseph de Manseau ; choix du récitatif à venir.

Mars : session par Louise Bisson « Le premier jour de la semaine » résurrection de Jésus Lc 24, Maison Marie Reine des cœurs à Drummondville.


Vous pouvez joindre :
-Sylvie Gagné : recitatifnicolet@hotmail.com ou à la maison 819-477-0244

-Centre de prière de Nicolet : 
Marielle Baril sasv marielbaril@sogetel.net  819-293-4560
-Paroisse de Nicolet : 
Francine Maillette  fabrique.nicolet@sogetel.net  819-293-5492

-Unité François d’Assise de Drummondville : 
France Ramsay   franceramsay@hotmail.com 819-472-3533

-Paroisse Bon Pasteur de Drummondville :
Danielle Gauthier  daniellegauthier@cgocable.ca
