Le récitatif biblique est une méthode d’apprentissage par transmission orale de passages bibliques de l’Ancien ou du Nouveau Testament (Première ou Deuxième Alliance.)
Il permet une expérience spirituelle globalisante par l’intégration du cœur, du corps et de l’esprit :  le chant, le geste, le balancement, l’attention au ressenti corporel, la compréhension exégétique… tout ceci permet une ‘impression corporelle’ de la Parole. 
La Formation de base 1 offerte par l’Association Canadienne du Récitatif Biblique  (ACRB)  comprend l’apprentissage de récitatifs utiles pour la formation chrétienne de jeunes du primaire :
· Le bon Samaritain          (parabole typique de la pensée de Jésus et de son dynamisme)

· Les deux maisons           (utile pour la remise des Évangiles… très aimé des enfants)
· Le récit des bergers        (pour la proclamation de l’évangile de Noël à chaque année)
· Le psaume 8                   (pour l’expression de la joie lors d’une fête, 
  


      et pour la responsabilité face à la création)
· La brebis perdue             (pour catéchèse ou célébration du sacrement du pardon)
· Le Notre Père                  (la prière des chrétiens)
      *  le baptême de Jésus         (chant évangélique avec répons - utilisable même avec des

                                                          personnes qui n’ont jamais fait de récitatif auparavant)
Quelques textes font l’objet d’une étude exégétique (la vitamine biblique), permettant ainsi à l’apprenti-e de s’approprier une grille de lecture pour l’analyse de tout texte biblique.

La session permet également d’expérimenter la pédagogie de la transmission orale par des ateliers pratiques :  simulation pédagogique, partage d’observations, etc.  Ceci permet de percevoir concrètement l’approche privilégiée par l’ACRB :  une approche à la fois technique, exégétique et psycho-spirituelle.  L’apprenti-e aura la chance de se laisser habiter et nourrir par la Parole avec toute sa puissance symbolique. Il pourra vivre des activités d’intégration en lien avec les récitatifs de la session, ce qui lui permettra d’être rejoint-e dans tout son être, pour à son tour rejoindre d’autres personnes dans leur quête spirituelle.
